Evaluation : Les calculs posés

Prénom

Date

Note addition Note i Note multiplication a1chiffre | Note multiplication a 2 chiffres

Appréciation

/\ Rappel : Pour poser les opérations tu dois écrire un chiffre par carreau et les chiffres doivent faire 2 interlignes.

N'oublie pas également d'aligner les unités a droite.

@ Pose les additions suivantes :

. c) 2604+3188=................

a) 324+545=......... b) 426+53=..............
d) 1632+325+43= ... e) 2537+3712+52=

@ Pose les soustractions suivantes :

a) 957-432= ... b) 6717-2583=........

........ c) 4689-3926=..........

d) 9434-875= ... e) 8084-537=....

........ f) 4258-819=........




@ Pose les multiplications suivantes :

a) 37x5= b) 26x4= c) 457x2=
X

d) 6609x3= e) 1547x6= f) 5629x9=

g) 857x23= h) 3648 x45= i) 5063x67=

j) 524x72=




Correction de I'évaluation : Les calculs posés

Prénom Date

Note addition | Note jon | Note mutipication a T hifire | Note multiplcation 2 hiffres Appréciation

/\ Rappel : Pour poser les opérations tu dois écrire un chiffre par carreau et les chiffres doivent faire 2 interlignes.

N'oublie pas également d'aligner les unités a droite.

@ Pose les additions suivantes :

a) 324+545=869 b) 426 +53=479
d) 1632+325+43=2000 e) 2537+3712+52=6301

@ Pose les soustractions suivantes :

a) 957-432=525 b) 6717-2583=4134

d) 9434-875=8559 e) 8084-53711=2713

c) 2604+3188=5792

f) 4782+5016+247=10 045

c) 4689-3926=763

f) 4258-819=3439




@ Pose les multiplications suivantes :

a) 37x5=185 b) 26 x4=104 c) 457x2=914

X
d) 6609x3=19827 e) 1547x6=9282 f) 5629 x9=50661
g) 857x23=1971 h) 3648 x45=164160 i) 5063 x67=339221

j) 524x72=37728




